
3)学 校給食への満足度

間2 現在の学校綸食に満足していますか。
■ 学校給食への満足度 【単一回答】(n=10661)
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① 学校綸食への満足度

全体の学校給食への満足度を見ると、「満足している」が 47.6%で最も多く、次いで

「どちらかといえば満足している」41.3%、 「どちらかといえば不満」9,3%、
「不満」が ｀

1.8%と なっている。

学校給食に青定的 (「満足している」「どちらかといえば満足している」の計)な人の

割合は、88。 9%と ほぼ 9割を占めている。

学校種別の学校給食への満足度を見ると、「満足している」
「どちらかといえば満足している」

と回答した小学校の保護者が 92.4%、 中学校の保護者が 82%。 「どちらかといえば不満」
.「不満」

と回答した小学校の保護者が 7,06%、 申学校の保護者が 17.8%。 小
。中学校の保護者はともに

3割以上が現状の給食を「満足」と国答している。

匿コ
中学校よりも小学校の給食の満足度がやや上回っており、給食に対する満足度に違いが

ある。
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